# 我省昨日进入梅雨期

23~24日将出现集中强降雨 局地或导致洪涝

昨日,省气象台宣布自当日起,我省正式步入梅雨季节。其中,23~24日将出现集中强降雨,强降雨可能带来局部地区的山洪地质灾害、城乡积涝。 ■ 记者 祝亮

### 主雨带将位于江淮之间南部和江南

省气象专家表示,未来十天主雨带位于江淮之间南部和江南,累计降水量100~200毫米,局部地区200~280毫米。21~22日雨带位于江南,雨量中等;23日主雨带北抬至江淮南部和江南,暴雨范围广、降雨强度大,局部大暴雨;24~25日雨带南压至江南,部分地区大雨到暴雨;26日后雨带再次南压,雨势减弱。短时强降雨可能会导致山洪地质灾害、城乡积涝等问题,沿江西南诸河、皖河、华阳河、三江流域、巢湖流域、滁河及新安江流域的水情应时时关注,做好

中小河流洪涝的防御工作。与历年同期相比, 江淮之间南部和沿江江南降雨量接近常年;其 他地区偏少4~6成。

#### 新安江流域降雨量相对集中,炎夏将近

气象专家特别强调,从当日开始,我省长江流域和新安江流域多降水,其中23~25日有一次集中强降水过程:23日,沿江西南诸河、皖河、华阳河、三江流域及巢湖流域有暴雨,滁河及新安江流域有大雨到暴雨;24~25日,新安江流域有暴雨。23~25日大别山区和沿江江南有短时强降水,需注意防范山洪地质灾害和城乡内涝等次生灾害。沿江西南诸河、皖河、华阳河、三江流域、巢湖流域、滁河及新安江流域有强降水,需密切关注水情变化,做好防御工作。连绵多雨的梅雨季过后,天气将正式进入炎热的夏季。

# 涡阳县通报一起秸秆禁烧案例,15人受处分

星报讯(记者 于彩丽) 6月19日中午13时 左右,龙山镇武楼行政村杨子营自然村麦田出现 火点,过火面积约240亩,对秸秆禁烧工作造成不 良影响。依据相关规定,立案9人,责任追究15 人,其中党政纪处分9人。

给予龙山镇党委书记张景富党内严重警告处分,并停职;给予龙山镇党委副书记、镇长陶宇行政记大过处分(报政府批准);给予武楼行政村党总支书记侯超撤销党内职务处分;给予武楼行政村包保杨子营自然村干部武兴海留党察看一年处分,由龙山镇按规定免去其村计生专干职务;给予秸秆禁烧片区负责人、镇人大主席栗莉平党

内警告处分,由龙山镇人大办理终止其人大主席职务事宜;给予包保武楼村秸秆禁烧人员、镇农综站工作人员张静党内严重警告处分;给予包保武楼村秸秆禁烧人员、镇计生服务所工作人员李素芳记过处分;给予县政办包保武楼村秸秆禁烧人员耿怀领、周涛党内严重警告处分;给予包保龙山镇秸秆禁烧副组长、县政办副主任张坤、县地志办主任杨健诫免谈话;根据县委秸秆禁烧工作有关规定,责令包保龙山镇组长、县法院院长雷晨写出深刻书面检查;责令县秸秆禁烧和综合利用工作第五督查指导组成员郅叶利、史晓云、王凤辉写出深刻书面检查,并在全县通报批评。

## 合肥市多位局长被任免

**星报讯(记者 刘海泉)** 6月21日,合肥市第十五届人大常委会第34次会议表决通过人事任免事项。

决定任命王文松为市人民政府副市长;张世军 为市林业和园林局局长;闫萍为市规划局局长;丁 志松为市环境保护局局长。

任命卫霞为市人民检察院检察员。

决定免去闫萍的市林业和园林局局长职务;免 去王斌的市环境保护局局长职务。

## 滨湖各网吧开通高考绿色通道 考生可免费查分填志愿

星报讯(钱莹记者于彩丽) 6月23日到7月5日,滨湖新区的高考考生只要年满18周岁,凭高考准考证和身份证可去滨湖新区任意一家网吧进行查分和填报志愿。个别网吧还设置了统一的电脑桌面背景、查分链接,购置了高考志愿填报指导书籍,考生不但可便捷查分,甚至在网吧就能查阅志愿填报的相关资料。据了解,今年已是滨湖文管第三次联合网吧经营户为考生开辟绿色通道,每年高考查分和填报志愿期间,滨湖城管办文管中队的执法人员每天都会进行巡查,要求网吧严格核对考生的准考证和身份证,严防未成年人借机上网。

# 违反绿色建筑标准 最高罚款50万

星报讯(星级记者 刘海泉) 建设单位违反绿色建筑强制性标准,最高罚金可达50万元,违法行为还将记入社会诚信档案。6月21日,合肥市第十五届人大常委会第34次会议表决通过了《合肥市绿色建筑发展条例》。

合肥市要求在做控制性详细规划时,将绿色建筑 发展规划的相关要求纳入,并明确绿色建筑等级和技术指标。另外,城乡建设部门应将绿色建筑的要求纳入建设工程质量和安全监督管理体系,对建筑实体质量和建筑工程各参与单位的行为实施监督。



星画怒放 市不可挡 市 场 星 报 25 周 年





